
6 відповідей

Приймати відповіді

Чи задоволені Ви якістю надання освітніх послуг?

6 відповідей

Вкажіть за наявності причину, чому ні

1 відповідь

Не завжди є можливість пройти залік( єкзамен), через перебої з інтернетом або тривогами.
Було б краще , якщо зробили , щоб проходити залік модна було на протязі всього дня, а не одну
годину

Чи рекомендуватимете Ви своїм друзям та знайомим вступати до ДДУВС, якщо так, то
чому, якщо ні, то вкажіть причину

6 відповідей

Так

так

Так

Дуже гарна система освіти

Зв’язати з Таблицями

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

Копіювати

Так
Ні

16,7%

83,3%

Опитування здобувачів ви

Запитання Відповіді 6 Налаштування
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